ПИСЬМО – ОБРАЩЕНИЕ К МЕСЯЦУ СО ДНЯ ЗАТОПЛЕНИЯ АПЛ К-159.


Вот уже месяц наши семьи не могут оправиться от шока. Как могло случиться, что возле столицы Северного флота, с мощной береговой базой, тонет подводная лодка с экипажем на борту и ничего не предпринято для спасения людей?


Почему наши мужья, в неуправляемом корпусе, были подвергнуты изощренной пытке – холодом, темнотой, качкой, затоплением? Чем объяснить приказ о необходимости их нахождения там? Для обнаружения течи? И вот течь обнаружена и что дальше? Боритесь за живучесть голыми руками и тоните!


На лодке из всех признаков цивилизации только атомный реактор, нет ни элементарных человеческих условий, ни надежной связи, ни средств спасения. В каком веке мы живем?


Сколько кораблей на флоте имеют такой же почтенный возраст? Ведь завтра их, возможно, тоже ждет такая же «утилизация».


Когда я слышу слова: «Это не Курск», все переворачивается в моей душе, как военнослужащие погибшие кто мгновенно, кто в мучениях, окончившие одни и те же училища, имеющие одинаковую продолжительность военной службы,  могут иметь разную сортность? 


Для нескольких поколений девяти наших семей жизнь остановилась. Каждый день в глазах детей, жен, родителей я вижу один вопрос: «Ради чего погибли наши молодые, здоровые родные, отдавшие флоту лучшие годы своей жизни, служившие вместе со своими семьями в тяжелых климатических условиях там, где приказала им Родина».
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